

济商高速成武至曹县段项目签订投资协议

建成后将成为胶东半岛经济圈、鲁南经济圈、中原经济区的便捷快速通道

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 12月22日,牡丹晚报全媒体记者从市公路事业发展中心获悉,12月19日,济宁至商丘高速公路成武至曹县段项目签订投资协议。该项目全长65.473公里,总投资104.07亿元。

据悉,济宁至商丘高速公路成武至曹县段项目位于山东省西南部,起于成武县止于曹县,采用

双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基宽度为34.5米,建设工期36个月,项目投资估算104.07亿元。

具体建设施工将涉及我市成武县、单县及曹县,起于济宁市金乡县杨孔楼村西侧济宁菏泽市界(成武县),与济宁至商丘高速公路(济宁段)相接,经鸡黍镇西上跨S318设置白浮图互通;

向南上跨东鱼河、进入单县,再向南在胡庄村西与德上高速相交并设置孙寺枢纽互通;再向西南与G518在单县成武交接处相交并设置成武南互通;再向南在郭村镇北与G105相交设置单县西互通;与规划徐民高速相交并设置高老家枢纽互通,再向南在青堌集镇南设置青堌集互通与G105相接,向西南经太行水

库西侧,止于曹县陈庄村东与济广高速相接,路线全长65.473公里。

牡丹晚报全媒体记者从市公路事业发展中心获悉,济宁至商丘高速公路是山东省综合交通运输“十四五”发展规划中的重大项目,济宁至商丘高速公路(菏泽段)是重要组成路段,西连济广高速公路至商丘,东接济宁至商丘

高速公路(济宁段)并东延至潍坊,可形成胶东半岛经潍坊、济宁、菏泽、商丘的重要运输通道。该项目路线主线全长65.473公里、连接线长2.160公里,建成后,将成为胶东半岛经济圈、鲁南经济圈、中原经济区的便捷快速通道,对促进区域经济社会发展、完善山东省高速公路网络布局等具有重要作用。

我市航空防疫新规公布, 确保“两节”旅客出行安全

□牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦

12月22日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹机场获悉,该机场制定了近期疫情防控政策告知书,对目前阶段及元旦、春节等节日期间旅客乘飞机出行的相关疫情要求作出详细说明。



中高风险地区的入鲁返鲁人员,进行14天集中隔离

根据近期山东省和菏泽市疫情防控政策要求,菏泽牡丹机场提醒乘坐国内航班的旅客,高风险地区人员暂缓来鲁;中风险地区人员原则上暂缓来鲁,如确需出行,须持当地疫情防控指挥部审批证明,并持有48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

对来自中高风险地区和14天内到过或途径中高风险地区的人鲁返鲁人员,实行14天集中隔离。对全域封闭管理地区、与阳性感染者活动的时空轨迹重叠人员、到过或途径中高风险地区人员、同时空伴随人员,参照中高风险地区人员管理。

对发生本土疫情但尚未公布风险等级的,以及经研判认为疫情可能扩散的毗邻地区的,参照中高风险地区相关政策执行。

自发生本土疫情地区所在地级市的人(返)鲁人员,携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测。

黄码但持这类有效证明,可后排就座、最后下机

针对入境隔离期满来菏人员,在第一入境点完成14天隔离后,7天之内的来菏人员,菏泽牡丹机场工作人员与接机专班人员面对面做好交接,县(区)指挥部接人专班接回目的地县(区)集中

服务点后,立即进行两次核酸检测(间隔24小时),检测阴性者进行居家健康监测至解除隔离后的第7天,第7天进行1次核酸检测;在省外停留超过7天不满14天的来菏人员,抵达后进行1次核酸;在省外地区停留超过14天后返回的,不再对健康管理及检测作出要求。

为贯彻落实省市防疫要求的措施,航空公司将在旅客购买机票时提前通知旅客,以免影响行程。如有以下情况,请其提前24小时前向目的地社区或接待单位报备:

来自中高风险地区和14天内到过或途径中高风险地区的人鲁返鲁人员,须持当地疫情防控指挥部审批证明,并持有48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

来自及14天内到过或途径中高风险地区所在地级市,或发生本土疫情地区所在地级市的入菏返菏者,须持48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明登机。

体温高于或等于37.3°C的旅客暂不乘机,应到发热门诊就诊。健康码为红码的旅客,除持当地疫情防控指挥部审批证明外,不得登机,应先按照前方出发站当地防疫政策转码,绿码后才可登机;健康码为黄码的旅客核酸检测未出结果前不流动、不聚集,如持有48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明,前方出发站航空公司将其信息通报目的地菏泽机场,同时安排相关旅客在后排就座,最后下机。

出港时,如有旅客发热复测后仍旧发热的,不能放任旅客自行离开,及时通知菏泽牡丹机场疫情防控指挥部办公室,机场防控办报定陶区疾控中心,由市120负压车转运走。

菏泽疾控发布防控健康提示

这些人员3天内要进行两次核酸检测

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者,防控形势严峻复杂。为有效控制和降低新冠疫情传播风险,12月21日,菏泽市疾病预防控制中心发布疫情防控公众健康提示,请发生本土疫情地区入(返)鲁已抵达目的地人员主动报备,并在3天内进行两次核酸检测。

自北京市通州区、安徽省宿州市、广东省东莞市、陕西省西安市、延安市、浙江省绍兴市、宁波市、黑龙江省哈尔滨市、内蒙古自治区呼伦贝尔、齐齐哈尔、上海(浦东新区、青浦区)以及浙江省杭州市、江苏省无锡市等发生本土疫情地区入(返)鲁人员,请携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测;近期从上述地区入(返)鲁已经抵达目的地的人员,请主动向社区(村)、住宿宾馆和单位报备,按规定在3天内进行两次(间隔24小时)核酸检测,继续进行7天自我健康监测,必需外出时请做好个人防护。

如果前方出发站所在地级市为中高风险地区所在地级市或发生本土疫情地区所在地级市,航空公司将在前方出发站配合做好航班全员48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明查验工作。

如果前方出发站所在地级市为非中高风险地区所在地级市或未发生本土疫情地区所在地级市,但所在省份有中高风险地区或发生本土疫情地区,航空公司在前方出发站提示相关旅客申报,并做好查验工作。

旅客进港时,机场工作人员再次查验旅客阴性证明,将未持48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明的或未主动申报中高风险地区以及发生本土疫情地区所在地级市旅居史、健康码为红黄码的旅客,由机场防疫人员引导至临时留观室看守,按照菏泽市防疫政策执行,由市120负压车转运走。

近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和中高风险地区信息。与阳性感染者活动的时空轨迹重叠人员、到过或途经中高风险地区人员、同时空伴随人员,要立即向社区(村)、住宿宾馆和单位报告,配合落实隔离医学观察。

近期入(返)鲁人员,如果乘坐公共交通工具,或曾在旅游景点等人群密集场所驻留等,建议进行1次核酸检测。

非必要不前往中高风险区,建议出行前通过中国政府网及国务院客户端小程序查询目的地的最新疫情防控政策,主动配合当地疫情防控措施,途中做好个人防护。

疫控中心提醒,严格落实“戴口罩、勤洗手、常测温、少聚集”等个人防护措施,养成良好的个人卫生习惯。一旦出现发热、咳嗽、乏力等症状,立即到医疗机构发热门诊就诊,尽量避免乘坐公共交通工具。建议符合条件的公众全程接种新冠病毒疫苗,提倡完成全程免疫满6个月的公众进行加强免疫。特别提醒没有禁忌症的老年人全程接种新冠疫苗,并建议接种流感疫苗。

研究生考试周末开考

考生须持考前48小时核酸检测报告

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2022年全国硕士研究生招生考试将于12月25日至27日举行,为切实保障广大考生和考试工作人员的生命安全和身体健康,所有考生须持有考前48小时内的核酸检测阴性纸质报告参加考试,核酸检测出结果的时间须在12月23日上午8时后。

12月21日,山东省教育招生考试院提醒广大考生及时申领“山东省电子健康通行码”,如实填报《健康管理信息采集表》。所有在我省参加考试的考生,必须申领“山东省电子健康通行码”。所有考生须持有考前48小时内的核酸检测阴性纸质报告参加考试,核酸检测出结果的时间须在12月23日上午8时后。应届大学生可根据生源高

校统一安排在校内进行核酸检测,其他考生应于规定时间内自行到相关医疗机构进行核酸检测。鼓励考生接种新冠病毒疫苗加强针。所有考生进入考点前必须接受体温测量。体温≥37.3°C的考生,需进行体温复测。复测后体温仍≥37.3°C,考生须按照考点应急处置程序参加考试。

考试期间做好个人防护。考生在进入考点、考场前要佩戴口罩;鼓励考生在考试过程中佩戴口罩。考生进入考点、考场时不得因为佩戴口罩影响身份识别。非低风险地区考生和隔离考场的考生要全程佩戴口罩。考生须排队有序入场和离场,尽量与他人保持安全距离。在考试过程中,如出现发热、咳嗽等症状,应及时向考务人员报告。